o
\.)cHacT"K LEHTPA BPALLAKOLLMECA

5.4. YNIOPHbIE LLIEHTPA

CraHpapTtHas cepusa. Tun 500

_ - [TlonHocTblo 3aKaneH 1 oTWwAMdOBaH.

A P
o
F 1 Tun MK D, Mm L, Mm Yron Kop, 3akasa Ié"i:?_’lﬁg

- q 511 1 (22 80 60° 0504001 7,51
521 2 18 100 60° 05 04 002 9,55
531 3 24,1 125 60° 05 04 003 13,64
541 4 31,6 160 60° 05 04 004 20,74
551 5 447 200 60° 05 04 005 37,51
561 6 63,8 270 60° 05 04 006 83,90
571 7 83,5 360 60° 05 04 007 no 3anpocy

C TBepaocnnaBHbIM HakoHevyHuKoM. Tun 503 DIN 806E

LleHa, y.e.
Tun MK D, MM L, MM Yron Kop, 3akasa 6e3 HIIC
513 1 12,2 80 60° 0504 010 31,10
523 2 18 100 60° 0504 011 31,10
533 3 24,1 125 60° 0504 012 41,33
543 4 31,6 160 60° 0504 013 43,11
553 5 44,7 200 60° 0504014 59,89
563 6 63,8 270 60° 0504015 101,76
MonyueHTp ¢ TBepaocniaBHbIM HakoHeuyHnKoM. Tun 504 DIN 806HE
_JT' g
D" T I Tun MK D,mvM Lmwmv Yron d,MM h,mvm  |,MM  Kopa3akasa %::ﬁﬁg'
L 514 1 12,2 80 60° 7 1,5 22 0504 020 35,19
* i 524 2 18 100  60° 7 2 30 0504021 35,19
534 3 241 125 60° 11 3 38 05 04 022 46,65
544 4 31,6 160 60° 14 5 50 05 04 023 67,39
554 5 44,7 200 60° 18 7 63 05 04 024 72,71
564 6 63,8 270 60° 18 10 79 05 04 025 104,09
MonyueHTp ¢ yAIMHEHHbIM TBEPA,0CMN/1aBHbIM HAKOHEYHUKOM.
Tun 504 DIN 806HE yanHeHHbIN.
LleHa, y.e.
Tvn MK D, Mmm L, MM d, MM I, MM Yron Kop, 3akasa 6e3 HIIC
524VL 2 18 135 11 65 60° 05 04 030 77,89
534VL 3 24.1 150 14 63 60° 0504 031 88,26
544VL 4 31.6 180 18 70 60° 05 04 032 106,40

130 www.osnastik.ru



o
\.)cHacT"K LEHTPA BPALLUAKOLLMECA

C omxkmnmHom ramkoi. Tun 505 DIN 807 WS

¥y s
39
= L | Tun MK D, MM L, MM Yron D1, MM Kop, 3akasa Lle"?_’lﬁg‘ Ges
515 1 12,2 80 60° M16x1,5 0504035 27,29
525 2 18 100 60° M22x15 0504036 31,24
535 3 24,1 125 60° M27x1,5 0504037 36,69
545 4 31,6 160 60° M36x1,5 0504038 52,93
555 5 447 200 60° M48x1,5 0504039 72,98
565 6 63,8 270 60° M68x15 0504040 123,87
C TBepA0cnNaBHbIM HAKOHEYHUKOM U ¢ pe3bboi. Tun 506 DIN 807E
Ad 1
ﬁrt\r . u» Tun MK D, MM L, MM Yron d, MM D1,mMm  Kop 3aKasa Ié"::?_’lﬁg'
< = > 516 1 12,2 90 60° 7 M16x1,5 0504045 32,74
526 2 18 112 60° 7  M22x1,5 0504046 32,74
53 3 24,1 137 60° 11 M27x1,5 0504047 4393
546 4 31,6 175 60° 14  M36x1,5 0504048 63,71
556 5 447 217 60° 18 M48x1,5 0504049 87,58
566 6 63,8 290 60° 18  M68x1,5 0504050 148,69

MonyueHTp c TBepAocnIaBHbIM HaKOHEYHUKOM U ¢ pe3b6oii. Tun 507 DIN 807 HE

0
[
=
I
]
=3
=
a
I
[
o
[
E)

Tun MK DM LmMm  Yron d,mMm |, MMm D1, Mm Kop, 3akasa lé"::?_’iﬁg'
= 517 1 12,2 90 60° 7 22 M16x1,5 05 04 055 42,29
I ol 527 2 18 112 60° 7 30 M22x1,5 0504056 42,29
537 3 24,1 137 60° 11 38 M27x1,5 05 04 057 55,93
547 4 31,6 175 60° 14 50 M36x1,5 05 04 058 80,76
557 5 44,7 217 60° 18 63 M48x1,5 05 04 059 115,41
567 6 63,8 290 60° 18 79 Mé68x1,5 05 04 060 227,67
YnIMHEeHHbIN ¢ oTXXuMHoM raikoi. Tun 508 DIN 807 WS
= ol
LleHa, y.e
Tun MK D, Mm L, Mm Yron D1, mm Kop, 3akasa 6e3 HIC
518 1 12,2 80 30°/60° M16x1,5 05 04 065 28,65
528 2 18 118 30°/60° M22x1,5 05 04 066 32,74
538 3 24,1 148 30°/60° M27x1,5 05 04 067 38,47
548 4 31,6 186,5 30°/60° M36x1,5 05 04 068 55,66
558 5 447 242 30°/60° M48x1,5 05 04 069 103,26
568 6 63,8 330 30°/60° Mé68x1,5 0504 070 251,27

info@osnastik.ru 131



o
\.}GHaGT"K LEHTPA BPALLAKOLLMECA

5.5. YNIOPHbLIE UEHTPA ON14 TPYB
YnopHbIi UeHTp aasa Tpy6

Ly J‘ - 3akaneH v oTwAndOoBaH;
K - Makc. 6uenne 0,003 mm.
E B a4
Y A N\
]
Ly
MK  d8mm  d9mm  I5mm  I6,mM  I7,MM  Llmm  Koasakasa '-"e”?_]ﬁg e
2 50 10 40 [¢) 18 110 05 05001 203,94
3 50 20 35 7 20 123 05 05 002 219,21
3 90 40 55 7 20 143 05 05003 423,15
4 50 20 35 8,5 24,5 146 05 05 004 240,90
4 90 40 55 8,5 245 166 05 05 005 479,63
5 90 40 55 10,5 26,5 195 05 05 006 517,55
5 130 50 80 10,5 26,5 220 05 05 007 1005,92

YNOpHbIN LLEeHTP AN TPY6 C OTXKUMHOWM raiikomn

i - TMocTaBnseTcs 6e3 OT>KUMHOM raliku;
Y / - 3akaneH u oTwAndoBaH;
EEE - Makc. 6uenne 0,003 mm.

YA N

é‘ Li
- Iz
-

LleHa, y.e. 6e3

MK Pesbba, MM d8, MM d9,mm 5, MM 6, MM |7,MM L2, MM Kop, 3akasa HAOC
2 M22x1,5 50 10 40 6 18 122 0505010 425,34
3 M27x1,5 50 20 35 7 20 136 0505011 439,52
3 M27x1,5 90 40 55 7 20 156 0505012 606,64
4 M36x1,5 50 20 35 8,5 24,5 162 0505013 514,28
4 M36x1,5 90 40 55 8,5 24,5 182 0505 014 665,15
5 M48x1,5 90 40 55 10,5 26,5 211 0505 015 713,99
5 M48x1,5 130 50 80 10,5 26,5 236 0505016 1091,58

OT)XMMHas ramka

MK Pe3bba, MM Kop, 3akasa ue"?_’lﬁg’ Oes
1 M16x1,5 0505020 19,51
2 M22x1,5 05 05 021 20,60
3 M27x1,5 05 05 022 22,78
4 M36x1,5 0505023 31,51
5 M48x1,5 0505 024 47,74
6 Mé8x1,5 05 05 025 127,00

132 www.osnastik.ru



